

苏宁云商公告推出“零钱宝”

打响2014年余额理财第一枪

1月14日，苏宁云商发布公告称，旗下的南京苏宁易付宝网络科技有限公司（以下简称“易付宝”）推出的余额理财产品“零钱宝”即日上线（licai.suning.com/），备受市场关注的“零钱宝”终于揭开神秘面纱。作为2014年第一款上市的互联网金融产品，1月12日苏宁“零钱宝”的七日年化收益率为6.9910%，远超同业收益水平。

现代快报记者 刘德杰

据苏宁金融事业部相关负责人介绍，“零钱宝”实际上是将基金公司的基金直销系统内置到易付宝中，易付宝和基金公司通过系统的对接为用户完成基金开户、基金购买等一站式服务，打破了传统基金业的“传统”，整个流程非常简单。不同于目前市场现有的一些理财产品，用户存入“零钱宝”的资金可以实现“7×24小时”随时随地“T+0”快速提现到银行卡或者易付宝账户。此外，用户还可直接使用“零钱宝”资金在苏宁易购购物、缴费、充话费和还信用卡。

“和原先动辄几万元的理财产品高门槛相比，‘零钱宝’提供的这种1元起存、0手续费和稳健的资金收益理财方式为普通消费者提供了碎片化理财的机会和乐趣。”苏宁金融相关负责人告诉记者。

据Wind资讯统计显示，苏宁“零钱宝”接入的两家货币基金的七日年化收益率一直维持在6%以上的较高水平。相关数据统计显示，2013年12月份整月“零钱宝”平均年化收益率为6.32%，与同期0.35%的银行活期存款利率相比，是银行活期存款利率的18倍。

2014年1月12日零钱宝的七日年化收益率6.9910%，万份收益为1.8410元，同期华夏现金增利货币A七日年化收益率为5.8330%，天弘增利宝七日年化收益率为6.7030%。

分析人士指出，苏宁“零钱宝”的上线，正式打响了2014年互联网金融市场竞争的第一枪。随着各大商业巨头布局互联网金融领域，今年将会有更多的互联网金融理财产品面市，这将大大满足普通消费者个性化、多样化的理财需求。

沪指终结4连阴

微涨0.86%守住2时代

创业板指涨幅逾2%再回1400点

在经历了4连阴尴尬走势后，昨天A股展开了一轮反弹行情，两市早盘小幅低开，沪指奋力反击，多次冲击2000点，临近午盘在两桶油和券商银行等权重板块的护盘下，指数快速拉升，午后两市震荡走高，但成交量依旧维持低量水平。截至昨天收盘，沪指报2026.84点，涨0.86%，成交量566.88亿；深圳成指报7665.77点，涨1.23%，成交量897.09亿元；创业板表现依旧出色，指数大涨，收于1400点以上，截至收盘报1400.92点，涨2.8%，成交量276.76亿。

现代快报见习记者 张婷婷

盘面 暴力哥护盘 守住2时代

昨天，沪指在2000点面临较大压力。当大多数人认为在2000点必然破位，市场却连续回探始终没有破位；盘中在“两桶油”暴力哥的奋力护盘下，“2000点争夺战”最终以红盘报收。

昨天，盘面上出现一些好的

迹象，中小盘股表现活跃，以智能家居为代表的新热点开始聚集人气，在线旅游、采掘服务、半导体、电子制造等板块涨幅靠前，个股普涨。铁路运价改革、银行、玻璃基板收跌。截至收盘，两市共35家非ST类个股涨停，2家个股跌停。

板块 智能题材全线开花

昨天，创业板保持强势上攻态势，股指再度站上1400点，特别是午后持续走高，题材股全线开花。智能机器人等概念走强，医疗保健板块、绿色照明等板块涨幅居前，其中，智能机器人概念涨幅逾6.8%，智能穿戴、智能交通概念涨幅均超4%。其中，智能家居成为最大的亮点，以8.01%的涨幅位居板块之首，大有追赶智能机器的意味。

随着互联网技术的快速发展，家用电器网络化正在袭来。谷歌日前32亿收购智能家居公司，相关题

材因此受市场追捧，此外，近期2014年国际消费电子展顺利结束，各大家电企业纷纷推出了各自的智能家电与智能家居等新产品。目前，国内的智能家居市场也处于快速发展阶段，不少上市公司也迎来机构的密集调研，如安居宝、邦讯技术、英唐智控、海康威视、拓邦股份、东软载波、和晶科技等。

对于来势汹涌的智能概念，有分析人士指出，它作为游资追逐的热点，就目前的市场环境来看，高位介入具有一定的风险，建议投资者切勿盲目追逐热点。



后市 短期内轻指数重个股

对于后市走势，上述分析人士认为，两市的中流砥柱银行板块在技术形态上有企稳迹象，对指数实质的支撑力度并不强，短期即使失守意义也不大，目前，市场上已出现了不少在大盘的连续下跌下仍展现出很好投资价值的个股，因此，建议投资者短期内的投资策略以“轻指数重个股”为主。

金百临咨询策略分析师秦洪指出，近期主板表现仍然不大乐观，投资机会仍在具有较大弹性的中小盘股中。创业板的高估值品种或将进一步加大调整，不排除创业板指在1400点上方形成双头的可能性，他表示坚信创业板是A股“未来真正的希望”，也是未来数年的投资重点。

外资投行 花旗:中国今年GDP增速7.3% A股有望达2700点

花旗银行1月14日召开环球投资市场展望记者会，花旗银行董事兼投资策略师彭程表示，目前中国政府货币政策偏紧，偏紧的流动性是暂时性的。相信周期行业板块诸如重工业、材料、建筑等将可受益。

市场对于银行资产质量存有担心，近期地方债也吸引了市场目光。彭程坦言，地方债获得越多关注和重视，表明当局对地方政府把

控越有效。而市场知晓更多相关信息，可令恐慌情绪有所缓解。花旗银行预计，中国今年GDP增速7.3%。货币政策变化幅度不会太大，公开市场操作仍是主要操作手段，其中人民币将呈现稳步攀升，预计今年升幅2%-3%，人民币对美元将进入5时代。今年上证指数有望达到2700点，IPO重启对股市影响不大。

据证券时报网

“铁公基”
少了

今年来近100只基金分红 合计已发红包36.92亿

2014年1月还未过半，就有超过90只基金宣布分红，按照这个节奏，宣布分红基金数量在本周内有望突破100只。

天相投顾数据显示，截至1月13日，今年来宣布分红或实施分红基金数量达到77只。其中，3只封闭式基金分红1.14亿元，74只开放式基金派发现金红利35.77亿元，合计发放红包36.92亿。

具体来看，分红总量最高的是交银施罗德成长，分配总额达到

5.23亿元，景顺资源、交银精选紧随其后，分配总额分别为3.07亿元、3.01亿元。华夏平稳增长混合、华夏回报、国联安德胜精选、华夏经典混合、华夏回报二号、国投瑞银创新动力等6只基金的分红量超过1亿元。

从分红比例来看，去年赚得盆满钵满的股票型基金和混合型基金出手阔绰。数据显示，交银施罗德成长基金13日公告，于昨日发放现金红利，每10份基金份额派发红包1.6元。

据证券时报网

大股东
出手

1月份34家公司股东75次增持 涉及金额16.95亿元

随着大盘走低，个股“破净”的现象频频出现，这不仅使投资者高度关注市场，也让上市公司的股东们不得不纷纷出手增持。

据Wind数据显示，今年1月1日至1月13日，十余天以来，按照公告日期来看，已有34家上市公司49位股东75次进行增持，共涉及金额16.95亿元。

从1月1日至今增持的公司来看，荣盛发展增持量和涉及金额均排名第一。1月10日，荣盛发展公告

称，荣盛创业投资有限公司与荣盛控股股份有限公司分别于2013年11月20日和2013年12月23日增持，数量分别为769.53万股和5258万股，合计涉及金额5.88亿元。

除荣盛发展外，新湖中宝和大有能源的增持金额分别位居第二位、第三位。其中，新湖中宝共增持公司股票5970.84万股，涉及金额为1.95亿元，大有能源共增持2879.08万股，涉及金额为1.96亿元。

据《证券日报》

商务部批准 欧莱雅收购美即

全球化妆品知名公司欧莱雅集团14日在此间宣布，收购中国知名面膜品牌美即的计划获得商务部批准，此次交易预计能在2014年第二季度内完成。

欧莱雅收购美即无疑给中国的大众化妆品市场带来积极信息。在刚刚过去的两周内，知名化妆品品牌露华浓和卡尼尔分别宣布告别中国市场。

在香港上市的美即控股国际有限公司主要从事面膜及其他护肤品的研发、生产、销售、市场推广及品牌建立，旗下的“美即”品牌是中国化妆品市场面膜类的领导品牌，2012-2013财年的营业额约为1.6亿欧元。

根据计划，欧莱雅将以每股6.3港元的价格收购美即控股全部股份，总价约为65亿港元。目前，欧莱雅已经与美即确认达成实施交易的其他前提条件。如果交易顺利完成，这将是该集团2008年以来实现的最大一起并购案。

据新华社

燕京啤酒 三年来首次提价

在啤酒消费的淡季，燕京啤酒三年来的首次提价正在进行。

记者从燕京啤酒相关负责人处了解到，近日，燕京啤酒对北京市场的部分产品价格进行了调整。多位燕京啤酒经销商在接受记者采访时表示，已收到燕京啤酒部分产品的调价通知。

对于此次燕京上调价格，除了原料、人力成本上涨的原因之外，燕京啤酒相关负责人在接受记者采访时表示，还是为了改善业绩指标，提高毛利率。

燕京啤酒2013年三季度披露的报表中显示，公司毛利率的增长率低于青啤的1.27%，仅为0.23%。归属上市公司股东的扣除非经常性损益的净利润同比增长已经从半年报的1.19%下降到三季度的-8.75%。

据《每日经济新闻》

天天出彩

体彩7位数(14008期)

中奖号码:8 1 7 2 5 2 5	奖等	中奖注数	每注奖金
	特等奖	0注	下期奖池
			3393万元

体彩排列3(14014期)

中奖号码:5 3 5	奖级	中奖注数	每注奖金
	排列3直选	6283注	1000元
	排列3组选3	9370注	320元
	排列3组选6	0注	160元

体彩排列5(14014期)

中奖号码:5 3 5 0 9	奖级	中奖注数	每注奖金
	排列5直选	41注	100000元

福彩3D游戏(2014014期)

中奖号码:9 4 5	奖等	江苏中奖注数	每注奖金
	单选	1197注	1000元
	组选3	0注	320元
	组选6	2196注	160元

福彩15选5(2014014期)

中奖号码:2 4 5 9 12	奖等	中奖注数	每注奖金
	特别奖	0注	0元
	一等奖	125注	2500元

福彩双色球(2014006期)

红球号码:3 4 7 17 21 27	蓝球号码:14	奖级	中奖注数	每注奖金
		一等奖	70注	4194362元

体彩鸡毛信

今晚大乐透奖池2.79亿元

体彩超级大乐透新一期开奖将于今晚进行，目前该玩法奖池高达2.79亿元，彩民朋友们不仅可以2元冲击1000万，同时也有望通过倍投拿下亿元巨奖，感兴趣的彩友快来“领”年终奖吧！(苏环)